
                                      

Koncert v Národním technickém muzeu vynesl přes 35 tisíc 

Stejně jako v minulých letech i letos zorganizovalo občanské sdružení Setkání s hudbou, Blue 
Season Art Agency a humanitární organizace ADRA adventní benefiční koncert s tradičním 
názvem …ET IN TERRA PAX... 2011. Spolupořadatelem bylo letos Národní technické 
muzeum v Praze, v jehož dopravní hale se koncert v sobotu 3. prosince uskutečnil. Díky 
koncertu se podařilo shromáždit 35 760 korun na podporu ADRA dobrovolnických center. 

Mezi historickými lokomotivami a automobily vystoupil komorní smyčcový orchestr 
Camerata Bohemica, violoncellista Tomáš Strašil, harfistka Hedvika Jouzová, Smíšený sbor 
ČVUT a Salvátorská schola . Na programu jsou skladby Leoše Janáčka, Jana Jakuba Ryby, 
Josepha Haydna, Benjamina Brittna a dalších skladatelů. Protože rok 2011 byl vyhlášen 
Evropským rokem dobrovolnictví, byl letošní adventní koncert zasvěcen právě tomuto 
tématu. ADRA v ČR provozuje deset dobrovolnických center, jež vybírají, školí a koordinují 
dobrovolníky, kteří pak bez nároku na finanční odměnu pomáhají seniorům, dětem, 
nemocným či lidem s postižením v nemocnicích, dětských domovech, domovech pro seniory 
či v ústavech sociální péče. Dobrovolníci klientům těchto zařízení věnují svůj čas; doprovázejí 
je na procházky, hrají s nimi hry, předčítají jim či se s nimi učí apod. Nabízejí jim tak blízký 
lidský kontakt, čímž významně přispívají k jejich psychické pohodě a v konečném důsledku 
také ke zdárnému průběhu léčby či terapie. V roce 2010 dobrovolnická centra organizace 
ADRA koordinovala 1356 dobrovolníků, což představuje přibližně 10 % všech dobrovolníků, 
kteří jsou dnes organizováni podle zákona o dobrovolnické službě. Mimo to je ADRA 
akreditována jako koordinátor dobrovolníků při mimořádných událostech; v roce 2010 tak 
například koordinovala přes dva tisíce dobrovolníků, kteří pomáhali s odstraňováním škod po 
povodních. 

Koncert …ET IN TERRA PAX… 2011 je již v pořadí čtvrtý, autorem myšlenky tohoto projektu a 
hlavním organizátorem je hudební skladatel, producent a zpěvák Petr Hanzlík, mj. předseda 
sdružení Setkání s hudbou. V minulých letech se koncert uskutečnil v kostele Nejsvětějšího 
Salvátora v Klementinu, v kostele sv. Klimenta či v kostele sv. Šimona a Judy, výtěžek 
z koncertu byl věnován na podporu programu rozvojového vzdělávání PRVák či na 
rekonstrukci zdravotnického střediska v Itibo v Keni.  

Mediálními partnery koncertu jsou Týdeník Rozhlas a Radio 1. Finančně koncert podpořila 
ČSOB.  
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